

УСЛОВИЯ

проведения областного интернет-квеста «Дорогами патриотов», посвященный Году мира и созидания

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областной интернет-квест «Дорогами патриотов», посвященный Году мира и созидания среди детских воспитательно-оздоровительных лагерей всех типов и учреждений дополнительного образования детей и молодежи проводится в соответствии с планом работы на июнь 2023 УО «ГГОДТДМ».

2. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

Областной интернет-квест «Дорогами патриотов», посвященный Году мира и созидания (далее – интернет-квест) проводится с целью патриотического и духовно-нравственного воспитания учащихся через приобщение к героическому прошлому белорусского народа, приобщению к социальным ценностям с использованием информационно-коммуникационных технологий.

Задачи:

- формирование у детей и молодежи активной гражданской позиции;
- развитие творческих способностей;
- совершенствование навыков по применению информационно-коммуникационных технологий.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ

Организатором интернет-квеста является учреждение образования «Гродненский государственный областной Дворец творчества детей и молодежи»

4. УЧАСТНИКИ

Участниками интернет-квеста являются воспитанники детских воспитательно-оздоровительных лагерей всех типов и учреждений дополнительного образования детей и молодежи в возрасте 11-17 лет.

5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Участники интернет-квеста формируют команду до 10 человек, выбирают капитана, придумывают название команды, заполняют регистрационную форму на сайте <https://dtdm-grodno-guo.by> и прикрепляют выполненные задания интернет-квеста по мере подготовки.

Организаторы имеют право вносить изменения в ходе проведения интернет-квеста в порядок его проведения, а также использовать предоставленные работы участников по своему усмотрению. Авторы работ и материалов дают согласие на публикацию своих работ, их публичную демонстрацию и использование оргкомитетом в целях распространения лучших практик в Республике Беларусь.

Обязательные технические требования для участия в интернет-квесте – возможность доступа или подключения к сети Интернет, использования фото и видеосъемки, использование программ для монтажа фото и видео.

6. СРОКИ И ЭТАПЫ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Областной интернет-квест «Дорогами патриотов» проводится в следующие сроки:

05 июня 2023 г. – 25 июня 2023 г. до 17.00 регистрация команд-участниц на сайте <https://dtdm-grodno-guo.by>, выполнение заданий интернет-квеста;

26 июня – 30 июня до 17.00 загрузка результатов интернет-квеста.

7. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

- соответствие теме заданий;
- творческий подход, оригинальность идеи;
- правильность выполнения;
- техника и качество исполнения;
- содержательность работ.

Каждое задание оценивается по 10-балльной системе.

8. ЖЮРИ КОНКУРСА

В состав жюри финального тура входят: специалисты УО «ГГОДТДМ».

9. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА

Подведение итогов конкурса осуществляет жюри. Участники конкурса награждаются дипломами УО «ГГОДТДМ». Жюри конкурса определяет победителей (I место), призеров (II, III место) из числа участников. Жюри может назначать дополнительные номинации. Жюри имеет право своим решением не присуждать отдельные призовые места.

